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LEITURA 

ATA DA 32 ª SESSÃO ORDINÁRIA 15/10/2019;  

 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

---------- 
 
 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 
 

PROJETO DE LEI Nº 97/2019: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a outorgar concessão de serviço público referente à prestação de 
serviços de guincho, remoção e depósito de veículos automotores envolvidos em sinistros e 
infrações previstas nas legislações, administração, gerenciamento, controle e operação de 
pátio municipal de retenção de veículos de trânsito no Município de Ilha Comprida e dá 
outras providências."; 
 

 

• REQUERIMENTOS: 
 

REQUERIMENTO Nº 086/2019: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, requer, nas 
formalidades regimentais, para que se aprovado for, oficie-se o Senhor Prefeito Municipal, 
para que encaminhe a essa Casa de Leis, dentro do prazo legal, informações a respeito do 
local onde são despejados os dejetos orgânicos, derivados dos ônibus de excursão que vem 
até o município de Ilha Comprida; 
 
 

• INDICAÇÕES: 
 

INDICAÇÃO Nº 254/2019: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, no sentido de que seja instalada, com urgência, Iluminação 
Pública na Alameda Tamandaré, no Balneário São Januário, visando a segurança dos 
moradores. De acordo com o senhor Valdivino, a rua conta com apenas uma luminária, 
necessitando uma ampliação; 

 
INDICAÇÃO Nº 255/2019: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões aos 
Departamentos Competentes, no sentido de que seja feita uma manutenção no forro do teto 
do Banheiro Público, localizado na Avenida Beira Mar, no Balneário Britânia. O local apresenta 
boas condições de uso, porém o teto necessita de reparos, conforme as fotos em anexo; 
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INDICAÇÃO Nº 256/2019: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto  aos 
Departamentos Competentes, no sentido de que seja instalado um redutor de velocidade e 
sinalização apropriada, na Estrada da Vizinhança, próximo ao Balneário Porto Velho II, afim 
de inibir o excesso de velocidade na região; 

 
INDICAÇÃO Nº 257/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
INDICA, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para determinar ao 
setor competente que proceda a limpeza e cascalhamento da Estrada da Vizinhança com 
extensão até a Rua Porto das Pedras - Balneário Porto Velho, Ilha Comprida – SP; 
 
INDICAÇÃO Nº 258/2019: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a patrolagem e Cascalhamento na Rua 
Fernanda, localizada no Balneário Mar Azul e que sejam tomadas as devidas providências 
para o perfeito tráfego de veículos e pedestre; 

 
INDICAÇÃO Nº 259/2019: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a patrolagem e Cascalhamento na Rua Saturno, 
localizada no Balneário Mar e Sol, e que sejam tomadas as devidas providências para o 
perfeito tráfego de veículos e pedestres; 

 
INDICAÇÃO Nº 260/2019: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a roçagem e que sejam tomadas as devidas 
providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres na Rua Igarapé, localizado no 
Balneário Porto Velho; 

 

INDICAÇÃO Nº 261/2019: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente no sentido de que seja realizada uma manutenção e reforma no 
banheiro público, localizado no Porto da Balsa do Boqueirão Sul; 
 
INDICAÇÃO Nº 262/2019: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, INDICA, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente no sentido de que sejam feitos serviços de Limpeza de Valas e 
Manutenção das ruas, com patrolagem e cascalhamento, em toda a extensão do Balneário 
City Mar. As chuvas tem causado transtornos na região; 
 
INDICAÇÃO Nº 263/2019: De autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza, INDICA, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA 
DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido 
de que seja providenciada de forma URGENTE a manutenção viária e a limpeza de valas da 
RUA BRUMADO; 



CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

 
33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA - 22/10/2019 

PAUTA 
 

 

Fabiano da Silva Pereira 
Presidente 

2019 

INDICAÇÃO Nº 264/2019: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
INDICA, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de 
providenciar iluminação pública na rua Porto das Pedras, Balneário Atlântico, no município de 
Ilha Comprida – SP; 
 

• MOÇÃO: 
 

MOÇÃO Nº 26/2019: De Repúdio, de autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza 
em desfavor ao senhor Marcos Rossi; 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 
 

---------- 
 
 

TRIBUNA LIVRE 
 

---------- 
 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 87/2019: De autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, “Dispõe 
sobre as atribuições dos cargos, empregos e funções constantes na Lei Municipal N° 803, de 
03 de março de 2010, e dá outras providências”; 
 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 95/2019: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
celebrar convenio com a UNISEP - União das Instituições de Serviço, Ensino e Pesquisa 
LTDA, (Centro Universitário do Vale do Ribeira) e dá outras providencias”; 
 
 
 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 29 de outubro de 2019. 
 


